
На Курилах завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Южно-Курильска в попытке дачи взятки начальнику полиции ОМВД России по Южно-Курильскому городскому округу

Курильским межрайонным следственным отделом (руководитель Былина В.В.) завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Южно-Курильска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291 УК РФ (попытка дачи взятки должностному лицу).

В ходе следствия установлено, что 14 марта 2012 года в книге учета сообщений о преступлениях ОМВД России по Южно-Курильскому городскому округу зарегистрировано сообщение инспектора ДПС ГИБДД, согласно которому в пгт. Южно-Курильское задержан автомобиль, в кузове которого обнаружено восемь канистр дизельного топлива. Впоследствии хозяин автомобиля в связи с проводимой проверкой с целью возврата автомобиля попытался дать взятку начальнику полиции ОМВД России по Южно-Курильскому городскому округу в размере 10000 рублей. Однако умышленные действия, направленные на дачу взятки, не были доведены до конца по независящим от взяткодателя причинам. Обвиняемый вину признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база по уголовному делу, дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июня 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/748791>